

建设民营经济示范城市·民企风采

专注科技创新 管理精益求精

艾迪西:练就研发硬实力



台传媒记者金迪

在去年11月落幕的2022年世界互联网大会“互联网之光”博览会上,台州艾迪西盛大暖通科技有限公司技术部经理吴高峰与9名玉环水暖阀门企业同行,参加了产品主数据标准生态系统发布大会,被选入浙江水暖阀门专家名单,一同参与建设水暖阀门行业主数据标准系统。

从无到有,“机器人”制胜

走进“艾迪西”明亮整洁的生产车间,生产线上只见零星工人。一台造型特别、忙碌运转的设备,立刻吸引了记者的目光:机器上,传送



台州光电产业集群建设聚势勃发

(上接第一版)在研发设计方面,再按25%研发费用税前加计扣除标准给予补助,是常规补助标准的2.5倍。光电产业建设,人才是根本。为此,台州不断建立完善多层次人才引培机制,强化产业支撑,深入实施“500精英计划”,优化光电高端人才认定标准,着力引进顶尖人才和高层次人才团队,加快推进光电专业建设,探索台州学院、台州职院与水晶光电等龙头企业之间联

临海跻身全国最热门古城旅游区

(上接第一版)当下,人们对精神文化的强烈追求,反映在文旅产业发展的新变化和趋向,而临海恰逢其时,最终成功出圈。春节期间,台州府城文化旅游区策划推出了宋朝奇妙游、宋韵市集、

台州重点景区春节客流量“井喷式”增长

(上接第一版)发放的台州“百县千碗”文旅消费券、数字消费券,推动了春节消费市场回暖升温。其中,市本级联动三区发放了“百县千碗”文旅消费券500万元,近百百家省、市级“百县千碗”美食店参与活动;临海发放百万元紫阳街区数字

新春“年味”消费热 市场腾升“烟火气”

(上接第一版)汽车市场门庭若市 1月23日,正月初二,路桥方林汽车城人流涌动,车水马龙,各个品牌的销售忙着向前来挑选的市民介绍车型和优惠活动。同样位于路桥的台州F7汽车广场也迎来不少客流,广场工作人员表示,春节期间客流量大幅提升,无论是大年三十还是正月初一,他们都有大批员工在岗,为消费者提供优质的服务。椒江区、台州湾新区、温岭市的汽车市场也同样火热,各大综合体

轨道连接5个承载托盘,运输着快接产品配件的各个零件,经过自动组装,出口源源不断地送出部件成品。车间内这样的装配设备,全都来自“艾迪西制造”。阀门与管件产品的组成中,有许多细小配件,只是简单的重复性作业,却付出较高的人工成本,球阀的一个小配件甚至要10个工人合作。怎样才能降本增效?机器代替人工是一条出路。

从小到大,检测中心“挑大梁”

“艾迪西”办公大楼一层左侧,是“艾迪西”的检测中心,去年通过了国

家认可委员会认可。1000多平方米的检测中心,实验场地占了900平方米。直读光谱仪、轮廓测量仪、金相显微镜……走过一间间实验室,50余台的实验设备令人眼花缭乱。检测中心像新产品投入生产前的最后一道“面试官”。水环境压力的爆破测试、水流中金属杂质的吸附能力测试、不同水温下吸附表现测试……“艾迪西”新推出的磁性除污器,就经历过层层“考验”才实现投产。

近年来,“艾迪西”以国家实验室标准全新打造检测中心:扩大面积、添置先进仪器设备,至今累计投入研发设备1490万元。企业具备了全项目的自主检测能力,产品检测结果不到

一个月就可得出,一年新增专利最多可达10件以上。

从有到优,“精益生产”创效益

在样品室,毛福财拿出一款长度接近50厘米、颇有分量的阀门产品。“这款快装式微泡排气阀能排气,通过磁铁使磁性废渣下沉,具备排污功能,4个接口实现冷热水交替使用,温压表既能看温度又能看水压,功能十分齐全。”毛福财介绍,快装式微泡排气阀的装卸、清理也很便捷。

研发团队更与生产车间保持紧密联系,以月例检讨会的形式,共同探讨产品的优化、利润等内容,不断迸发创新“火花”。“通过检讨会,我们不断拓展产品系列和使用功能,光微泡排气阀就有近三十种。”吴高峰说。“艾迪西”自2016年开展“精益生产”检讨会以来,每月平均产值从3500万元,提高到如今的4500万元。此外,在去年的营业收入总额中,高新产品的“贡献”更是高达68.64%。

博物馆里学做传统手艺

1月27日下午,台州市博物馆工匠教室座无虚席,15位市民以布为纸,以针为笔,跟着志愿者学习台州传统刺绣。春节期间,该馆推出“卯兔迎新”系列活动,无骨花灯、泥瓦罐蓄罐、大红灯笼、台州刺绣等6场接地气的学做传统工艺系列活动,为市民创造了一个不一样的春节。台传媒记者叶晓光摄

台州海警查获一艘走私冻品船

本报讯(通讯员蒋秋怡)1月27日,台州海警局查获一艘走私冻品船舶,查扣冻品100余吨,抓获涉案人员5人。当日零时许,台州海警局接报,在椒江二桥附近码头发现一艘疑似走私船舶。该局立刻组织精干执法力量,从海上与陆地两个方向同时查

缉,现场查获走私船舶1艘、接驳厢式货车3辆、涉案人员5人、冻品100余吨。经查,冻品主要为牛百叶,且无合法来源手续和相关检验检疫证明。目前,该案正由台州海警局和台州市公安局椒江分局进一步联合侦办中。



民警护航旅客返程

1月27日,春节假期临近结束,三门县动车站迎来春运返程高峰。杭州铁路公安处台州铁路派出所不断创新服务举措,组织民警为旅客排忧解难,宣传列车禁止携带易燃易爆品和防暴、反诈、禁毒知识,为旅客营造温馨顺心的出行环境。图为当日,台州铁路派出所民警在三门动车站为返程旅客提供便民服



悬崖捡垃圾 倡导文明游

1月24日,仙居县神仙居景区环保志愿者索降到悬崖绝壁间捡拾垃圾。新春佳节,神仙居景区环保志愿者们放弃假日休息,坚守在景区捡拾游客丢弃的塑料袋、水瓶等垃圾,用实际行动呼吁广大游客关爱自然,保护景区生态环境。台传媒通讯员王华斌摄



春节家门口看大戏

1月26日,正月初五,路桥区文化馆和路桥街道办事处在十里长街戏曲大舞台,组织戏曲爱好者举办新春戏曲展演活动。水袖轻舞、长歌如梦,从正月初二开始,连续五天演出五场,让市民们在家门口过足“戏瘾”。台传媒记者陈伟华 台传媒通讯员林汝秋摄



向应征青年宣传禁毒

日前,临海市汛桥镇禁毒办联合汛桥派出所,在2023年春季征兵初检现场开展禁毒系列宣传活动,向前来参加初检的青年、家属以及民兵连长们发放宣传彩页,宣传禁毒知识。台传媒通讯员谢丹玲摄

经济发展趋势,依托现有产业基础,做大做强光电显示,引进发展激光电子,提升发展智能光伏,全区域、全要素、全天候推进数字经济发展壮大。力争到2025年,台州市光电产业链逐步完善、创新动能加快迸发,规模以上企业产值规模突破300亿元;到2030年,光电产业链规模超1000亿元,产业发展特色优势明显,打造若干光电产业大平台,培育形成国内有影响力、有区域集聚效应的先进产业集群,成为长三角光电产业发展高地。

阳街,浓郁的豆香味瞬间吸引了游客,开业仅半天就卖完了5000份。近年来,临海传承历史文脉,盘活本土文化,激活文旅经济,实现文化提升、业态提级、服务提优。未来,该市将加快推进台州府城旅游服务中心、十伞巷文化展示区等一批文旅项目,让千年古城更有文艺范、书香味、烟火气,打造浙东南文化旅游中心城市。

“千年府城未韵新年”“温岭花坞戏剧旅游节”等百余场活动,受到群众追捧。台州的年味文化,还藏在各地的活动中,如临海的登长城、走八寺、行大运、保安康活动,天台张思民俗庙会,三门潘家小镇非遗民俗年味节等。台州市文化馆赏年画过大年、台州市图书馆“兔”发奇想过大年、台州市博物馆新增百件文物共庆兔年等活动吸引游客超过3.5万人次。

《流浪地球2》《无名》《中国乒乓之绝地反击》等,涵盖科幻、喜剧、动作、电影、体育等多种类型。猫眼专业版APP的实时数据显示,截至1月27日20时,台州2023春节档(1月21日至1月27日)通过平台出票89.2万张,总场次18168场,票房高达4909.33万元。票房大卖,影院自然热闹。据了解,春节期间台州各大影院人满为患,忙得不可开交。以路桥的宁波影都初一当晚7点40分场次的《满江红》为例,电影放映前两小时,上座率只有一半,到放映前半小时,已基本满座。

电影经济回暖的同时,也带动了其周边消费,各影院工作人员纷纷表示,春节档电影又回来了。今年的春节档电影有《满江红》

占地4050亩的“浙里光谷”,与国内龙头光电院所合作,加快建设台州光电产业创新中心、光电检测共享平台、光电产业加速器,多维度构建光电产业蓬勃发展的“雨林生态”,打造台州千亿光电产业核心发展平台。恰逢盛世、初试锋芒,光学赛道试比高,披荆斩棘正当时。未来已来,光电产业企盼沃土加身,台州有能力给出承诺——台州将把握光电产业和数字

办办学。后发的台州,迈着“奋进者”铿锵的步伐,让光电产业快速膨胀,呈现飞跃发展的态势。在水晶光电的龙头引领下,台州已成为全球最大精密光电薄膜元器件生产基地、全球最大镀膜基地和全省唯一的超高清及新型显示发展基地,在智能光电领域初步形成全产业链布局。如今的台州,正下着更高精尖的一盘棋。今年,我市提出建设总规划

消费券;玉环面向非玉环籍员工发放“我在玉环迎新春·红包礼”;仙居发放百万元文旅消费券,涵盖了等级名宿、限上企业等。文化民俗游引爆年味 兔年春节,系列“文化大餐”已经

内,刚刚结束“国补”的新能源品牌依旧畅销。椒江宝龙城小鹏汽车销售人员告诉记者,春节前的购车余热还在延续,虽然结束了“国补”,但店内的促销力度增大,部分车型价格比“国补时期”更加便宜,加上新春佳节,前来挑选的顾客也格外多。在“汽车·嘉年华”为主题的汽车促消费活动的加持下,台州汽车市场的人流量、销量、成交率在春节期间都有显著提高,市场潜力得到进一步激活。

“春节期间各地车市齐发力,交出了不错的销量成绩单。”台州市商务局工作人员告诉记者,此次活动发